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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства охорони здоров’я 

України 

06 вересня 2022 року № 1599 

 

 

 

 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про військову інтернатуру 

 

І. Загальні положення 

 

1. Це Положення регламентує порядок планування, організації навчання 

та проходження військової інтернатури випускниками другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальностями: 221 «Стоматологія», 222 «Медицина», 

226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров’я» на 

базах стажування військових лікарів (фармацевтів)-інтернів та у вищому 

військовому навчальному закладі Міністерства оборони України у сфері 

охорони здоров’я (далі – ВВНЗ) за вказаними спеціальностями. 

 

2. У цьому Положенні терміни вживаються в такому значенні: 

військова інтернатура – це форма первинної спеціалізації осіб за 

лікарськими та фармацевтичними спеціальностями для отримання кваліфікації 

лікаря-спеціаліста або фармацевта-спеціаліста, підвищення професійного рівня 

військової освіти офіцерів медичної служби та набуття фахових 

компетентностей, що забезпечують виконання службових обов’язків; 

слухач-інтерн – це особа, яка має ступінь магістра медичного або 

фармацевтичного спрямування, виконує програму підготовки у військовій 

інтернатурі за відповідною спеціальністю під керівництвом куратора бази 

стажування та закріпленого за ним керівника групи слухачів-інтернів ВВНЗ, а 

також бере участь у наданні всіх видів медичної допомоги, передбачених 

вимогами програм підготовки у військовій інтернатурі та професійних 

стандартів; 

програма підготовки у військовій інтернатурі – єдиний комплекс освітніх 

та практичних компонентів, спланованих і організованих ВВНЗ та базами 

стажування з метою забезпечення набуття ними компетентностей, необхідних 
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для отримання кваліфікації лікаря-спеціаліста або фармацевта-спеціаліста, а 

також офіцера медичної служби тактичного рівня, для виконання завдань за 

призначенням, що ґрунтується на академічній доброчесності, медичній та 

фармацевтичній етиці та деонтології, доказовій медицині, а також з 

урахуванням військових процедур за стандартами країн-членів НАТО. 

Інші терміни вживаються у значеннях, наведених у Законах України «Про 

освіту», «Про вищу освіту», «Основи законодавства України про охорону 

здоров’я» та Положенні про інтернатуру, затвердженого наказом Міністерства 

охорони здоров’я України від 22 червня 2021 року № 1254, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України від 17 серпня 2021 року за № 1081/36703 

(у редакції наказу Міністерства охорони здоров’я України від 16 березня 2022 

року № 493). 

 

3. Основним завданням військової інтернатури є підвищення рівня 

теоретичної та практичної підготовки слухачів-інтернів, їх професійної 

готовності до самостійної діяльності за фахом та з метою присвоєння звання 

«лікар-спеціаліст» або «фармацевт-спеціаліст» за відповідною спеціальністю, а 

також здобуття відповідного рівня професійної військової освіти. 

Перелік спеціальностей та тривалість підготовки у військовій інтернатурі 

ВВНЗ з урахуванням специфіки проходження військової служби наведені у 

додатку до цього Положення. 

 

4. Для подальшого проходження військової служби на посадах лікаря-

спеціаліста або фармацевта-спеціаліста за відповідною військово-обліковою 

спеціальністю проходження інтернатури є обов’язковим. 

 

5. Програма підготовки у військовій інтернатурі (далі – програма 

підготовки) складається з двох частин: освітньої та практичної. 

Освітня частина програми підготовки проводиться у ВВНЗ. Тривалість 

освітньої частини програми підготовки складає до шести місяців за один рік 

навчання, з урахуванням необхідності набуття професійних компетентностей 

офіцера військового управління тактичного рівня, розраховується пропорційно 

до тривалості підготовки у військовій інтернатурі. 

Практична частина програми підготовки проводиться на базах 

стажування слухачів-інтернів (далі – база стажування). 

Програми підготовки розробляються ВВНЗ спільно з базами стажування 

на основі примірних програм підготовки, затверджених Міністерством охорони 

здоров’я України, та програм курсів професійної військової освіти, 

погоджуються з відповідними структурними підрозділами Міністерства 
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оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України і 

затверджуються командувачем Медичних сил Збройних Сил України. 

 

6. Вимоги до баз стажування для підготовки слухачів-інтернів 

визначаються розділом ІІІ Положення про інтернатуру, затвердженого наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 22 червня 2021 року № 1254, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 17 серпня 2021 року за 

№ 1081/36703. 

 

7. Командуванням Медичних сил Збройних Сил України до 01 травня 

поточного року визначається перелік баз стажування, з числа закладів охорони 

здоров’я в системі Міністерства оборони України, та розміщує його на 

офіційному вебсайті. 

 

IІ. Організація прийому та зарахування до військової інтернатури 

 

1. Начальник ВВНЗ щороку до 01 січня організовує розробку та 

затвердження правил прийому до військової інтернатури ВВНЗ (далі – Правила 

прийому) до ВВНЗ на відповідний рік та оприлюднює їх на офіційному 

вебсайті ВВНЗ. 

 

2. Правила прийому розробляються приймальною комісією ВВНЗ, 

погоджуються зі структурним підрозділом Міністерства оборони України, що 

забезпечує формування та реалізацію державної політики з питань військової 

освіти і науки, та затверджуються Вченою радою ВВНЗ. 

 

3. На навчання до ВВНЗ приймаються особи офіцерського складу віком 

до 35 років (на кінець року вступу), які мають ступінь магістра медичного або 

фармацевтичного спрямування. 

 

4. Особи, які виявили бажання вступити на навчання до військової 

інтернатури ВВНЗ, до 01 червня року вступу особисто подають документи, 

оформлені згідно вимог Правил прийому, до ВВНЗ. 

 

5. Приймальна комісія ВВНЗ протягом 7 днів з дня отримання документів 

вступників на навчання, перевіряє їх на відповідність визначеному переліку 

Правил прийому та приймає рішення про виклик осіб для проходження 

вступних випробувань та конкурсного відбору. Рішення оформляється 

протоколом засідання приймальної комісії ВВНЗ. 
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6. Про прийняте рішення, час та місце прибуття для проходження 

вступних випробувань начальник ВВНЗ повідомляє вступників не пізніше ніж 

за 7 днів до початку вступних випробувань. 

 

7. Вступники на навчання до військової інтернатури під час вступних 

випробувань, крім складання вступних іспитів з конкурсних предметів, 

проходять психологічне обстеження, оцінку рівня фізичної підготовленості та 

остаточний медичний огляд, що здійснюється фахівцями, які входять до складу 

приймальної комісії. 

 

8. Для проведення вступних випробувань створюються комісії: 

предметні екзаменаційні комісії (з кожного конкурсного предмета 

окремо); 

з проведення психологічного обстеження; 

з оцінки рівня фізичної підготовленості; 

військово-лікарська комісія. 

 

9. Конкурсний відбір вступників здійснюється приймальною комісією 

ВВНЗ за результатами вступних випробувань на основі конкурсного бала. 

 

10. Конкурсний бал – сума балів, яку набрав вступник у військову 

інтернатуру ВВНЗ за результатами складання вступних випробувань. 

 

Конкурсний бал обчислюється за формулою: 

 

Конкурсний бал (КБ) = СП + ВМД + ІМ+ РФП + ДБ, 

 

де СП - оцінка вступного випробування з обраної спеціальності, 

конвертована у 200-бальну шкалу; 

 ВМД - оцінка вступного випробування з військових та військово-

медичних дисциплін, конвертована у 100-бальну шкалу; 

 ІМ - оцінка вступного випробування з визначення рівня володіння 

іноземної мови відповідно до стандарту НАТО STANAG 6001, 

конвертована у 100-бальну шкалу; 

 РФП - оцінка з перевірки рівня фізичної підготовленості (від 3 до 

5 балів); 

 ДБ - додаткові бали за навчальні, наукові та інші досягнення, з 

урахуванням конкурсного балу випускників закладів вищої 

освіти (максимальна сумарна кількість додаткових балів не може 

перевищувати 20). 
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11. Вступне випробування з обраної спеціальності (комп’ютерне 

тестування) включає питання з таких розділів: синдроми та симптоми, 

захворювання, невідкладні стани, лабораторні та інструментальні дослідження, 

медичні маніпуляції. 

Правильну відповідь на питання оцінюють у 1 бал, неправильну відповідь 

у 0 балів. Максимальна оцінка становить 200 балів. 

Вступників, які не пройшли порогового рівня (набрали менше 120 балів), 

до подальшого складання вступних випробувань та участі у конкурсі не 

допускають. 

 

12. Вступне випробування з військових та військово-медичних дисциплін 

(комп’ютерне тестування) включає питання з таких розділів військової 

підготовки за програмою офіцерів запасу: загальновійськова підготовка та 

методика роботи з особовим складом, загальна тактика, організація медичного 

забезпечення військ, військова токсикологія, радіологія і медичний захист, 

медична допомога пораненим на догоспітальному етапі, тактична медицина. 

Правильну відповідь на питання оцінюють у 1 бал, неправильну відповідь 

у 0 балів. Максимальна оцінка становить 100 балів. 

Вступників, які не пройшли порогового рівня (набрали менше 60 балів) 

до подальшого складання вступних випробувань та участі у конкурсі не 

допускають. 

 

13. Вступне випробування з визначення рівня володіння іноземною 

мовою за чотирма видами мовленнєвої діяльності (аудіювання, усне мовлення, 

читання, письмо), результат складання якого конвертований у 100-бальну 

шкалу та оцінюється за стандартизованими мовленнєвими рівнями відповідно 

до стандарту НАТО STANAG 6001. 

Організація і проведення екзамену з визначення рівня володіння 

іноземною мовою здійснюється відповідно до розділів VII та VIII Інструкції 

про курси іноземних мов у Збройних Силах України, затвердженої наказом 

Міністерства оборони України від 23 травня 2017 року № 286, зареєстрованої в 

Міністерстві юстиції України 15 червня 2017 року за № 746/30614. 

 

14. Рівень фізичної підготовленості кандидатів на навчання перевіряється 

і оцінюється відповідно до Інструкції з фізичної підготовки в системі 

Міністерства оборони України, затвердженої наказом Міністерства оборони 

України від 05 серпня 2021 року № 225, зареєстрованої в Міністерстві юстиції 

України 01 жовтня 2021 року за № 1289/36911. 
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Під час проходження вступних випробувань перевірка фізичної 

підготовленості кандидатів на навчання проводиться за результатами 

виконання трьох вправ. Усі вправи виконуються протягом одного дня в такій 

послідовності: спочатку вправи на швидкість, потім силові вправи, далі – 

вправи на витривалість. За результатами оцінки рівня фізичної підготовленості 

кандидат на навчання може отримати від 3 до 5 балів.  

У разі отримання менше 3 балів (оцінки “незадовільно”) вступник до 

подальшого проходження вступних випробувань не допускається. 

 

15. Додаткові бали за навчальні, наукові та інші досягнення 

нараховуються приймальною комісією, з розрахунку: 

результат конкурсного балу випускників закладів вищої освіти, 

конвертований за національною шкалою – 5 балів; 

диплом про другу вищу освіту – 3 бали; 

особам, наукові статті, яких опубліковано у науковому виданні, 

включеному до Переліку наукових фахових видань України – 3 бали 

(враховується не більше однієї наукової статті); 

особам, якім відповідно до пункту 26 частини першої статті 20, пункту 1 

частини першої статті 21 Закону України «Про статус і соціальний захист 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», надано 

пільги на вступ поза конкурсом до державних закладів вищої освіти – 3 бали; 

посвідчення учасника бойових дій – 3 бали; 

посвідчення про нагородження державною нагородою – 3 бали. 

 

16. Результат конкурсного балу випускників закладів вищої освіти 

визначається пунктом 3 розділу ІІ Положення про інтернатуру, затвердженого 

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 22 червня 2021 року 

№ 1254, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 17 серпня 

2021 року за № 1081/36703. 

 

17. Індивідуальні психологічні якості вступника оцінюються як “пройшов 

професійно-психологічний відбір” або “не пройшов професійно-психологічний 

відбір”. Максимальна оцінка індивідуальних психологічних якостей складає 

70 балів. Вступники, у яких за результатами тестування індивідуальних 

психологічних якостей виявлено нервово-психічну нестійкість, а також ті, які 

набрали менше 50% максимальної кількості балів (менше 35 балів), вважаються 

такими, що не пройшли професійно-психологічний відбір, з числа вступників 

на навчання до військової інтернатури у ВВНЗ та відраховуються і до 

подальшого проходження вступних випробувань не допускаються. 



 

 

 

7 

Рішення приймальної комісії щодо таких вступників оформляється 

окремим протоколом. Вступникам, яких не зараховано на навчання за 

результатом оцінки індивідуальних психологічних якостей, у документах, що 

видаються на руки чи надсилаються до ТЦК та СП за місцем перебування на 

обліку, записується формулювання відмови в зарахуванні: “Не пройшов 

вступне випробування”. 

 

18. Остаточний медичний огляд вступників проводиться військово-

лікарською комісією у ВВНЗ відповідно до підрозділу 4 розділу ІІ Положення 

про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженого 

наказом Міністра оборони України від 14 серпня 2008 року № 402, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2008 року за 

№ 1109/15800. 

За результатами остаточного медичного огляду кожного вступника 

виноситься постанова військово-лікарської комісії “придатний” або 

“непридатний” за станом здоров’я до навчання у ВВНЗ. 

 

19. У разі наявності поважних причин, підтверджених документально, 

вступників допускають до складання вступних випробувань з дозволу голови 

приймальної комісії тільки протягом строку проведення вступних випробувань. 

 

20. Вступники, які не з’явилися без поважної причини на вступні 

випробування у зазначений розкладом час, відсторонюються від подальшої 

участі у вступних випробуваннях. 

 

21. Апеляції за результатами вступних випробувань розглядає апеляційна 

комісія ВВНЗ. Апеляцію щодо отриманої оцінки на вступному випробуванні 

вступник подає особисто не пізніше наступного робочого дня після оголошення 

оцінки. Апеляцію розглядають на засіданні апеляційної комісії не пізніше 

наступного робочого дня з дня наступного за датою її подання у присутності 

вступника. Додаткове опитування вступника під час розгляду апеляції не 

допускається. Апеляцію з питань відсторонення від вступних випробувань не 

розглядають. 

 

22. Зарахування вступників здійснюється на підставі рішення 

приймальної комісії за результатами розгляду рейтингового списку вступників 

на заключному засіданні приймальної комісії. До рейтингового списку 

вносяться особи, які успішно склали вступні випробування. Рейтинговий 

список впорядковується за конкурсним балом від більшого до меншого та 
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затверджується головою приймальної комісії у день його розгляду на засіданні 

конкурсної комісії. При однаковому конкурсному балі переважне право на 

зарахування надається вступникам, які мають вищу оцінку з випробування з 

обраної спеціальності та випробування з військових та військово-медичних 

дисциплін. 

Кількість осіб, рекомендованих до зарахування на навчання у військовій 

інтернатурі, визначається відповідно до щорічних обсягів державного 

замовлення. 

 

23. Зарахування вступників на навчання слухачами-інтернами за 

державним замовленням здійснюється наказом Міністра оборони України (по 

особовому складу) до 01 серпня року вступу на навчання. 

 

ІІІ. Організація підготовки у військовій інтернатурі 

 

1. ВВНЗ: 

 

1) забезпечує проведення освітньої частини згідно з програмами 

підготовки і навчальними планами; 

 

2) призначає керівників груп, відповідальних за підготовку у військовій 

інтернатурі, з певної спеціальності та надання методичної і консультативної 

допомоги базам стажування; 

 

3) відряджає слухачів-інтернів до відповідних баз стажування для 

проходження практичної частини програми підготовки згідно з графіком 

освітнього процесу; 

 

4) організовує науково-практичні та навчально-методичні конференції 

для слухачів-інтернів та їхніх керівників груп; 

 

5) видає наказ про склад атестаційної комісії на визначення знань та 

практичних навичок з присвоєнням звання лікаря-спеціаліста або 

фармацевта/провізора-спеціаліста, а також присвоєння відповідного рівня 

професійної військової освіти; 

 

6) проводить поточне, проміжне та підсумкове оцінювання виконання 

слухачами-інтернами їх підготовки згідно з навчальним планом і примірними 

програмами підготовки; 
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7) веде облік і звітність про результати проходження програми 

підготовки, контролює ведення необхідної документації на кафедрах; 

 

8) надає методичну і консультативну допомогу базам стажування та 

надсилає їм програми підготовки слухачів-інтернів. 

 

2. Керівник бази стажування: 

 

1) видає накази про проходження слухачами-інтернами практичної 

частини програми підготовки; 

 

2) видає наказ про визначення кураторів слухачів-інтернів; 

 

3) організовує інформування слухачів-інтернів про діяльність бази 

стажування, ознайомлення з правилами внутрішнього трудового розпорядку, 

правилами охорони праці і техніки безпеки, правами та обов’язками слухачів-

інтернів тощо; 

 

4) забезпечує проходження слухачами-інтернами практичної частини 

програми підготовки на базі стажування; 

 

5) повідомляє про порушення виконання програми підготовки слухачами-

інтернами Командування Медичних сил Збройних Сил України та ВВНЗ 

відповідно. 

 

3. Куратор слухачів-інтернів на базі стажування: 

 

1) здійснює підготовку слухачів-інтернів на базі стажування відповідно 

до примірної програми підготовки; 

 

2) здійснює контроль за виконанням слухачами-інтернами примірної 

програми підготовки та у разі порушень виконання повідомляє про це 

керівника бази стажування; 

 

3) залучає слухачів-інтернів до активної участі в діагностичній, 

лікувальній, профілактичній, фармацевтичній роботі та у виконанні заходів 

інфекційного контролю; 
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4) взаємодіє з керівником групи слухачів-інтернів ВВНЗ для забезпечення 

виконання слухачами-інтернами примірної програми підготовки. 

 

ІV. Права та обов’язки слухачів-інтернів 

 

1. На слухачів-інтернів під час проходження освітньої частини програми 

підготовки поширюються вимоги розпорядку дня, положення Статуту ВВНЗ та 

норми положення про організацію освітнього процесу ВВНЗ, під час 

проходження практичної частини програми підготовки – правила внутрішнього 

розпорядку, встановлені для працівників цього закладу охорони здоров’я. 

 

2. Під час проходження практичної частини програми підготовки на базі 

стажування слухачів-інтернів працюють під керівництвом куратора слухачів-

інтернів, а під час проходження освітньої частини програми підготовки у ВВНЗ 

керівництво здійснює закріплений за ними керівник групи. 

 

3. Слухачі-інтерни мають право на: 

здійснення діяльності з відповідної спеціальності з прогресивним рівнем 

складності під час проходження програми підготовки; 

користування лабораторіями, кабінетами, аудиторіями, читальними 

залами, бібліотеками та іншими навчальними і допоміжними підрозділами бази 

стажування та ВВНЗ; 

участь у виробничих нарадах кафедр в частині обговорення питань 

удосконалення освітнього процесу та інших питань, пов’язаних з навчанням 

військових інтернів; 

навчальну та наукову діяльність у позанавчальний час; 

участь у науково-практичних конференціях, та інших навчальних 

заходах, які за тематикою відповідають програмі підготовки; 

участь у заходах з освітньої, наукової, науково-дослідної, спортивної, 

мистецької, громадської діяльності, що проводяться в Україні та за кордоном, у 

встановленому законодавством порядку; 

участь у роботі військово-наукового товариства, творчих гуртків, 

спортивних секцій, інших організацій, визначених Статутом ВВНЗ; 

участь у діяльності органів громадського самоврядування ВВНЗ, центрів, 

факультетів, вченої ради ВВНЗ, загальних зборів слухачів, ад’юнктів, 

докторантів ВВНЗ; 

відвідування додатково за узгодженням із командуванням ВВНЗ будь-

яких видів занять, що проводяться в ВВНЗ і сприяють успішному оволодінню 

спеціальністю; 
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забезпечення гуртожитком на період навчання в порядку, установленому 

законодавством; 

заохочення за успіхи в навчанні, науковій та науково-технічній 

діяльності, громадській роботі, за мистецькі та спортивні досягнення тощо; 

самостійне вдосконалення спортивної майстерності та підготовки до 

змагань, з дозволу начальника ВВНЗ у години навчальних занять з фізичної 

підготовки, на підставі затверджених індивідуальних навчальних планів, а 

також за умови успішного засвоєння ними навчальної програми з фізичної 

підготовки, якщо вони є членами збірних команд ВВНЗ. 

 

4. Слухачі-інтерни зобов’язані: 

виконувати вимоги законів України, статутів Збройних Сил України, 

Статуту ВВНЗ, накази командирів і начальників; 

набувати, поглиблювати і удосконалювати теоретичні знання, вміння і 

навички; 

у повному обсязі та своєчасно виконувати програму підготовки; 

дотримуватися принципів академічної доброчесності; 

дотримуватися інструкцій керівника групи слухачів-інтернів у ВВНЗ та 

куратора слухачів-інтернів на базі стажування, що стосуються діяльності 

слухачів-інтернів; 

дотримуватися вимог законодавства України щодо охорони державної 

таємниці та захисту інформації з обмеженим доступом, технічного захисту 

інформації та протидії технічним розвідкам; 

Через невиконання обов’язків і порушення розпорядку дня ВВНЗ особа, 

яка навчається у військовій інтернатурі, може бути відрахована з ВВНЗ. 

 

V. Заходи з оцінювання результатів проходження військової інтернатури 

 

1. Заходи з оцінювання результатів проходження медичної складової 

військової інтернатури здійснюються відповідно до розділу ІХ Положення про 

інтернатуру, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 

22 червня 2021 року № 1254, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

від 17 серпня 2021 року за № 1081/36703. 

 

2. Заходи з оцінювання результатів проходження військової складової 

військової інтернатури здійснюються відповідно до Положення про 

екзаменаційні комісії вищих військових навчальних закладів та військових 

навчальних підрозділів вищих навчальних закладів, затвердженого наказом 
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Міністерства оборони України від 09 вересня 2015 року № 472, зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 24 вересня 2015 року за № 1141/27586. 

 

3. Голова та заступник атестаційної комісій на визначення знань та 

практичних навичок «лікар (фармацевт)-спеціаліст» та рівня професійної 

військової освіти призначається наказом Міністерства оборони України. 

 

4. За результатами атестації ВВНЗ оформляються та видаються 

сертифікат лікаря-спеціаліста або фармацевта-спеціаліста та свідоцтво про 

проходження навчання за відповідною освітньою програмою тактичного рівня 

професійної військової освіти. 

При негативному результаті іспиту з оволодіння практичними навичками 

та вміннями лікаря (фармацевта)-спеціаліста, слухач-інтерн вважається таким, 

що не засвоїв вміння і не оволодів практичними навичками, передбаченими 

програмою підготовки, та відповідно вважається не атестованим і 

призначається на військові посади, які не пов’язані з лікарською 

(фармацевтичною) діяльністю. 

 

VI. Переведення, відрахування та поновлення у військовій інтернатурі 

 

1. Переведення, відрахування та поновлення навчання у військовій 

інтернатурі ВВНЗ відбувається відповідно до вимог розділу VII Положення про 

інтернатуру, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 

22 червня 2021 року № 1254, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

від 17 серпня 2021 року за № 1081/36703, та Інструкції про порядок 

переведення, відрахування та поновлення курсантів (слухачів) вищих 

військових навчальних закладів Міністерства оборони України, затвердженої 

наказом Міністерства оборони України від 24 грудня 1997 року за № 490, 

зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 10 лютого 1998 року за 

№ 89/2529, інших нормативно-правових актів у сфері вищої освіти. 

 

2. Переведення слухачів-інтернів ВВНЗ з однієї спеціальності на іншу не 

допускається. 

 

VIІ. Організація розподілу випускників військової інтернатури ВВНЗ 

 

1. Призначення військовослужбовців, які завершили навчання у 

військовій інтернатурі ВВНЗ, на відповідні посади здійснюється наказом 

Міністра оборони України (по особовому складу). 
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2. ВВНЗ розробляє проєкт наказу про призначення випускників 

військової інтернатури, погоджує його із Командуванням Медичних сил 

Збройних Сил України та в установленому порядку подає до Департаменту 

кадрової політики Міністерства оборони України за три місяці до дня випуску, 

з настанням особливого періоду – проєкт наказу подається не пізніше, ніж за 

двадцять діб до дня випуску. 

 

VIІІ. Фінансове забезпечення військової інтернатури 

 

1. Грошове забезпечення військових інтернів здійснюється відповідно до 

Порядку виплати грошового забезпечення військовослужбовцям Збройних Сил 

України та деяким іншим особам, затвердженого наказом Міністерства оборони 

України від 07 червня 2018 року № 260, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 26 червня 2018 року за № 745/32197. 

 

2. Фінансування підготовки військових інтернів у військовій інтернатурі 

ВВНЗ для потреб Збройних Сил України відбувається за рахунок коштів 

державного бюджету у поточному році відповідно до обсягу бюджетних 

призначень, передбачених на відповідний рік. 

 

 

Генеральний директор 

Директорату медичних кадрів,  

освіти і науки  

  

 

Сергій УБОГОВ 
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Додаток 

до Положення про військову 

інтернатуру 

(пункт 3 розділу І) 

 

 

 

ПЕРЕЛІК 

спеціальностей та тривалість підготовки у військовій інтернатурі 

відповідно до спеціальності, отриманої у закладі вищої освіти 

 

№ 

з/п 

Спеціальність 

в закладі вищої освіти 

Спеціальність у 

військовій інтернатурі 

Тривалість підготовки 

у військовій 

інтернатурі 

1 2 3 4 

1 
222 Медицина 

228 Педіатрія 

Анестезіологія та 

інтенсивна терапія 

3 роки 

2 
222 Медицина 

228 Педіатрія 

Внутрішні хвороби 2,5 роки 

3 
222 Медицина 

228 Педіатрія 

Загальна практика – 

сімейна медицина 

3 роки 

4 
222 Медицина 

228 Педіатрія 

Епідеміологія 1,5 року 

5 
222 Медицина 

228 Педіатрія 

Інфекційні хвороби 2 роки 

6 222 Медицина Хірургія 3,5 роки 

7 221 Стоматологія Стоматологія 1,5 року 

8 
226 Фармація, 

промислова фармація 

Фармація 1,5 року 

 

 


